
ɂɫɯɨɞɧɵɟ ɞɚɧɧɵɟ Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ Ɏɨɪɦɭɥɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ȿɞ. ɢɡɦɟɪɟɧɢя

ɇɚɪɭɠɧɵɣ ɞɢɚɦɟɬɪ Dɧ 16 ɫɦ
ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɣ ɞɢɚɦɟɬɪ Dɜɧ 14.46 ɫɦ
Ɇɨɦɟɧɬ ɢɧɟɪɰɢɢ ɩɪɨɮɢɥɹ ɫɬɟɧɤɢ ɬɪɭɛɵ I 0.032 ɫɦ^4/ɫɦ
Эɤɜɢɜɚɥɟɧɬɧɚɹ ɬɨɥɳɢɧɚ ɫɬɟɧɤɢ s s = (12∙I)^(1/3) 0.73 ɫɦ
Ɋɚɫɱёɬɧɵɣ ɞɢɚɦɟɬɪ D D = Dɜɧ + 2∙s 15.91 ɫɦ

Кɪɚɬɤɨɜɪɟɦɟɧɧɵɣ ɦɨɞɭɥɶ ɭɩɪɭɝɨɫɬɢ Eo 900 Ɇɉɚ
Ⱦɨɥɝɨɜɪɟɦɟɧɧɵɣ ɦɨɞɭɥɶ ɭɩɪɭɝɨɫɬɢ ȿĲ Eɬ 200 Ɇɉɚ
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɉɭɚɫɫɨɧɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ ɬɪɭɛɵ μ 0.32
ɉɪɟɞɟɥ ɬɟɤɭɱɟɫɬɢ ɩɪɢ ɪɚɫɬɹɠɟɧɢɢ ıɨ 22.5 Ɇɉɚ

Уɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɝɪɭɧɬɚ ɡɚɫɵɩɤɢ ɬɪɚɧɲɟɢ γ̐р 18 ɤɇ/ɦ^3
Ɇɨɞɭɥɶ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ ɝɪɭɧɬɚ ɜ ɩɚɡɭɯɚɯ ɬɪɚɧɲɟɢ ȿɝɪ 10 Ɇɉɚ
Ƚɥɭɛɢɧɚ ɡɚɥɨɠɟɧɢɹ ɞɨ ɜɟɪɯɚ ɬɪɭɛɵ ɇɝɪ1 1.48 ɦ
Ƚɥɭɛɢɧɚ ɡɚɥɨɠɟɧɢɹ ɞɨ ɨɫɢ ɬɪɭɛɵ ɇɝɪ2 ɇɝɪ2 = Hɝɪ1 + Dɧ/2 1.56 ɦ
ȼɵɫɨɬɚ ɝɪɭɧɬɨɜɵɯ ɜɨɞ ɧɚɞ ɜɟɪɯɨɦ ɬɪɭɛɵ ɇɝɜ 0 ɦ

Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɤɚɱɟɫɬɜɨ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɹ
ɩɨɫɬɟɥɢ ɝɪɭɧɬɚ
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɡɚɩɚɡɞɵɜɚɧɢɟ
ɨɜɚɥɢɡɚɰɢɢ ɫɟɱɟɧɢɹ ɬɪɭɛɵ ɜɨ ɜɪɟɦɟɧɢ
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɹ ɝɪɭɧɬɚ Кɭ 1
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɩɪɨɝɢɛɚ Ка 0.13  
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɜɥɢɹɧɢɟ ɤɨɥɶɰɟɜɨɣ
ɠёɫɬɤɨɫɬɢ ɧɚ ɨɜɚɥɢɡɚɰɢɸ ɬɪɭɛɵ
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɜɥɢɹɧɢɟ ɝɪɭɧɬɚ
ɡɚɫɵɩɤɢ ɧɚ ɨɜɚɥɢɡɚɰɢɸ ɬɪɭɛɵ
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɡɚɩɚɫɚ ɧɚ ɨɜɚɥɢɡɚɰɢɸ ɬɪɭɛɵ Кɡψ 1
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɡɚɩɚɫɚ ɧɚ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɶ ɨɛɨɥɨɱɤɢ
ɤ ɞɟɣɫɬɜɢɸ ɜɧɟɲɧɢɯ ɧɚɝɪɭɡɨɤ
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɩɪɨɰɟɫɫ ɨɤɪɭɝɥɟɧɢɹ
ɨɜɚɥɢɡɨɜɚɧɧɨɣ ɬɪɭɛɵ ɩɨɞ ɞɟɣɫɬɜɢɟɦ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ
ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɜ ɬɪɭɛɨɩɪɨɜɨɞɟ
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɝɥɭɛɢɧɭ ɡɚɥɨɠɟɧɢɹ
ɬɪɭɛɨɩɪɨɜɨɞɚ

ɇɚɝɪɭɡɤɚ ɨɬ ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɝɪɭɧɬɚ qɝɪ qɝɪ = γ̐р∙H̐р2 0.0281 Ɇɉɚ
ɇɚɝɪɭɡɤɚ ɨɬ ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɝɪɭɧɬɨɜɵɯ ɜɨɞ qɝɜ qɝɜ = γ̏∙Н̐̏ 0.0000 Ɇɉɚ
ɇɚɝɪɭɡɤɚ ɨɬ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɚ qɬ qɬ = G/S 0.0274 Ɇɉɚ
ɋɭɦɦɚɪɧɚɹ ɜɧɟɲɧɹɹ ɧɚɝɪɭɡɤɚ qɫ qМ = qɝɪ+qɝɜ+qɬ 0.0555 Ɇɉɚ
Кɪɚɬɤɨɜɪɟɦɟɧɧɚɹ ɤɨɥɶɰɟɜɚɹ ɠёɫɬɤɨɫɬɶ Gɨ Go = 53,7*Eo*I/((1-μ^2)*(D-s)^3) 0.4919 Ɇɉɚ
Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɚɹ ɤɨɥɶɰɟɜɚɹ ɠёɫɬɤɨɫɬɶ Gɬ Gɬ = 53,7*Eɬ*I/((1-μ^2)*(D-s)^3) 0.1093 Ɇɉɚ
Ɉɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨɟ ɭɤɨɪɨɱɟɧɢɟ ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɝɨ ɞɢɚɦɟɬɪɚ
ɩɨɞ ɞɟɣɫɬɜɢɟɦ ɝɪɭɧɬɨɜɨɣ ɧɚɝɪɭɡɤɢ
Ɉɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨɟ ɭɤɨɪɨɱɟɧɢɟ ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɝɨ ɞɢɚɦɟɬɪɚ
ɩɨɞ ɞɟɣɫɬɜɢɟɦ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɣ ɧɚɝɪɭɡɤɢ
Ɉɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨɟ ɭɤɨɪɨɱɟɧɢɟ ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɝɨ ɞɢɚɦɟɬɪɚ
ɜ ɩɪɨɰɟɫɫɟ ɫɤɥɚɞɢɪɨɜɚɧɢɹ ɢ ɦɨɧɬɚɠɚ
Ɉɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨɟ ɭɤɨɪɨɱɟɧɢɟ ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɝɨ ɞɢɚɦɟɬɪɚ
ɬɪɭɛɵ ɜ ɝɪɭɧɬɟ
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɨɜɚɥɶɧɨɫɬɶ ɬɪɭɛɵ Кɨɜ Кɨɜ = 1 - 0,7φ 0.9776
Maб ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɹ ɪɚɫɬɹɠɟɧɢɹ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ ɜ ɫɬɟɧɤɟ
ɬɪɭɛɵ ɩɨɞ ɞɟɣɫɬɜɢɟɦ ɧɚɝɪɭɡɨɤ qɝɪ ɢ qɬ
ɋɬɟɩɟɧɶ ɫɠɚɬɢɹ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ ɫɬɟɧɤɢ ɬɪɭɛɵ ɨɬ
ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɹ ɜɧɟɲɧɢɯ ɧɚɝɪɭɡɨɤ
Ⱦɟɮɨɪɦɚɰɢɹ ɪɚɫɬɹɠɟɧɢɹ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ ɫɬɟɧɤɢ ɬɪɭɛɵ
ɜ ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɪɟɥɚɤɫɚɰɢɢ
Ⱦɟɮɨɪɦɚɰɢɹ ɪɚɫɬɹɠɟɧɢɹ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ ɫɬɟɧɤɢ ɬɪɭɛɵ
ɜ ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɩɨɥɡɭɱɟɫɬɢ

Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɪɚɫɱёɬɚ:

ɋɬɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɪɚɫɱёɬ ɧɚ ɩɪɨɱɧɨɫɬɶ ɛɟɡɧɚɩɨɪɧɵɯ ɤɚɧɚɥɢɡɚɰɢɨɧɧɵɯ ɬɪɭɛɨɩɪɨɜɨɞɨɜ ɢɡ ɝɥɚɞɤɢɯ ɉЭ 
ɬɪɭɛ ɩɨ ȾɋɌɍ Ȼ ȼ.2.5-32:2007 ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɦɟɬɨɞɢɤɟ, ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɧɨɣ ɜ ȾɋɌɍ-ɇ Ȼ ȼ.2.5-40:2009 
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0.1703qɭɫɬ=(Кɭɝ*Кɨɜ*(n*Eɝɪ*Gɬ)З0,5)/Кɡɭ ≥ qМ

εpp εpp = ıo/(Et*Kɡ)

εpɩ = ıo/(Eo*Kɡ)

εМ 0.0007

ɉɪɨɜɟɪɤɚ ɭɫɥɨɜɢя ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɬɪɭɛɵ

εМ = qМ*D/(2*Eo*s)

εp = 4,27*Kı*φ*Кɷφ*s/D

εp/εpp + εМ/εpɩ ≤ 1
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ɈК!φ = φɝɪ+φɬ+φɦ

φɝɪ = К ɨɤ*КĲ*Kа*qɝɪ/(Кɠ*Go+Kɝɪ*ȿɝɪ)

φɬ = К ɨɤ*Kɭ*Kа*qɬ/(Кɠ*Go+Kɝɪ*n*ȿɝɪ)
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